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Додаток 1
Вихідні дані та завдання до теми №1:

«Статистика продукції промисловості»
Завдання 1

Відомі такі дані(табл..1)про роботу 20 верстатобудівних 

заводів у звітному році


Таблиця1

	Номер 

п-ства
	Вироблено деталей,

Тис.шт.
	Затрати праці на виробництво і деталі люд.год.
	Чисельність робітників,чол
	Фонд оплати праці,тис.грн

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	200
	1,65
	346
	409

	2
	212
	1,80
	367
	323

	3
	218
	1,34
	261
	149

	4
	250
	1,92
	284
	273

	5
	230
	1,00
	364
	395

	6
	58
	4,20
	299
	183

	7
	117
	2,22
	277
	187

	8
	256
	1,12
	357
	350

	9
	84
	3,62
	353
	191

	10
	69
	3,84
	228
	166

	11
	145
	2,62
	160
	191

	12
	285
	1,36
	398
	471

	13
	179
	2,50
	369
	372

	14
	95
	3,12
	287
	311

	15
	155
	2,36
	145
	159

	16
	210
	1,95
	162
	186

	17
	360
	0,56
	265
	238

	18
	110
	2,20
	202
	157

	19
	170
	2,40
	137
	82

	20
	227
	1,60
	241
	231


1.Побудувати ряд розподілу за затратами праці,виділивши 4 групи з рівними інтервалами.По кожній групі підрахувати:

а)кількість і питому вагу підприємств;

б)чисельність робітників; в) виробництво деталей (всього і на 1 робітника);

 г) фонд оплати праці (всього і на 1 робітника).Розрахунки представити в табличній формі ( табл..2).Написати назву таблиці.Зробити короткі висновки.

2.Відобразити ряд за допомогою графіка.
3.Виконати групування заводів за двома ознаками (таб.3.).Розрахувати для кожної групи технічно-економічні показники.Написати назву таблиці.Зробити короткі висновки.

                                                                                                                                Таблиця 2

Групування верстатобудівних заводів за затратами праці

	Групи заводів за затратами праці на виробництво 1 деталі,люд.год
	Кількість заводів
	Чисельність

Робітників,чол..
	Виробництво деталей
	Фонд оплати праці

	
	Всього
	В % до підсумку
	
	Всього тис.шт.
	На 1 робітника,шт
	Всього

тис.грн.
	На 1 робітника в грн..

	
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Разом
	
	
	
	
	
	
	


                                                                                                                                   Таблиця 3

                                                     Комбінаційне групування

	Групи заводів за чисельністю робітників,чол..
	Підгрупи заводів за затратами праці на виробництво 1 деталі,люд.год.
	Кількі

сть

заводів
	Чисельність робітників
	Вироблено деталей
	Фонд оплати праці

	
	
	
	
	Всього тис.шт.
	На 1 робітника,шт
	Всього тис.грн.
	на 1 робітника.грн.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Разом
	
	
	
	
	
	
	


Завдання 2.
Використовуючи ряд розподілу за затратами праці (табл..2) обчислити:

а) середні затрати праці на виготовлення 1 деталі;

б) моду даного ряду;

в)медіану;

г)середнє лінійне відхилення;

Завдання 3.

На основі даних про виробництво деталей (завдання 1) визначте:
а)розмах варіації;

б)дисперсію;

в)середнє квадратичне відхилення;

г)коефіцієнт варіації.

Пояснити економічний зміст розрахованих показників.

Завдання 4.

1.Використовуючи вихідні дані (завдання 1) побудуйте кореляційну таблицю для дослідження зв’язку між кількістю вироблених деталей та затратами праці.

2.Знайдіть рівняння регресії.

3.Зобразіть емпіричні та теоретичні дані на графіку.

4.Обчисліть лінійний коефіцієнт кореляції і кореляційне співвідношення .

5.Перевірити істотність зв’язку за допомогою F критерію з рівнем істотності =0,05

Пояснити економічну сутність обчислених показників.

Завдання 5

Відомо, що реалізації виробу А в торгівельній мережі міста по кварталам 1998 року склала шт..:

І-2340,ІІ-1820,ІІІ-1380,IV-2024.

Приведіть рівні ряду динаміки до спів ставного вигляду.Визначте вид ряду динаміки і зобразіть динаміку реалізації виробу за допомогою діаграми.

Обчисліть: а) темпи росту; б)абсолютні та відносні прирости; в)абсолютні значення одного проценту приросту; г)середній абсолютний приріст; д)середній темп росту та приросту.

Завдання 6.

Виконайте аналітичне вирівнювання ряду по прямій.Побудуйте тренд.Розрахунки представити графічно.

Завдання 7.

Відомий випуск продукції на верстатобудівному заводі (табл..4).Визначити:

1.Валовий виробничий оборот  (ВВО) ,внутрішній оборот (ВО), товарну продукцію в фіксованих цінах (ТПФ) ,товарну продукцію в діючих цінах (ТПД).Зробіть висновки.

2. Ступінь виконання плану виробництва продукції, якщо планом передбачалось збільшення на 5% ,а фактичне збільшення склало 7 %.

                                                                                                                                  Таблиця 4.

Випуск продукції верстатобудівного заводу по елементах

	Показник
	Виготовлено
	ВВО
	ВО
	ТПФ
	ТПД

	1.Готова продукція
	2000
	
	
	
	

	2.Виготовлено напівфабрикатів з них
	200
	
	
	
	

	перероблено
	180
	
	
	
	

	реалізовано
	160
	
	
	
	

	3.Промислові послуги за межі підприємства
	100
	
	
	
	

	4.Капітальний ремонт будівель і споруд власними силами
	120
	
	
	
	

	Виробничого устаткування
	90
	
	
	
	

	5.Залишки незавершеного виробництва
	
	
	
	
	

	На початок періоду
На кінець періоду
	60
50
	
	
	
	

	6.Вартість сировини замовника
	40
	
	
	
	

	Розом
	
	
	
	
	



